

证监会正式发布《关于改革完善并严格实施上市公司退市制度的若干意见》—— 手握ST股，还会跟陈好一样狂赚么

今日女报/凤凰网记者 唐天喜

ST股曾经上演过影视明星陈好投资ST股3年赚得约2700万元的“不死鸟神话”。但是，号称“史上最严”的《关于改革完善并严格实施上市公司退市制度的若干意见》(下称“《退市意见》”)已经发布，并将于11月16日起正式生效，“出现一家，退市一家”的说法被广为传播。那么，对于手握ST股、*ST股，以及创业板绩差股的投资者来说，应该如何操作，有没有可能重演陈好的“神话”?

哪些股票有退市危机?

从11月16日开始，被称作“史上最严”的退市新规就将正式生效，这也意味着此前业绩连续两年亏损、今年三季度业绩仍然亏损的上市公司将面临退市的严峻考验。

具体到退市的股票，A股中的ST板块无疑首当其冲。

截止10月20日，在沪深两市目前40余家ST、*ST公司中，有30家在上半年报亏，而在目前已经发布三季度业绩预告的20家ST公司中，则有近40%的公司继续亏损。

当然，相比那些虽然处于风险

警示期却依旧在交易的个股，已经暂停上市的*ST个股无疑面临着更大的退市压力。在2013年年报公布完毕之后，*ST国恒、*ST超日、*ST二重和*ST凤凰4家上市公司，就因业绩连续三年亏损，被交易所暂停上市。2014年年报公布之后如果继续亏损，则有可能被交易所强制退市。

退市股票会“跌到几毛钱”

10月20日，是《退市意见》公布后的第一个交易日，沪深两市正在交易的34只ST个股中，超过一半的股票出现下跌。刚刚公布三季报的*ST钢构(600072)，更是直接跌停。*ST钢构的三季报显示，其1至9月份亏损7685万元，亏损时间已经长达两年零九个月。分析人士称，如果四季度业绩没有较大起色，意味着该公司将存在退市风险。

“股票退市后，是不是意味着颗粒无收?”这是一些持有ST股的股民最为担心的问题。

10月22日，财富证券分析师李朝宇在接受今日女报/凤凰网记者采访时表示：“一般确定将要退市的股票，最后几天都会连续暴跌，甚至跌到几毛钱。退市后的股票将进入整理版，一周只有两到三个交易日可以交易，而且其最高涨幅只有5%。这对于股票的流动性上造成很大影响，

因为参加交易的人将会变得很少，很难成交卖出。甚至不排除股价会进一步下挫，直到拆股。”所谓拆股，就是一股拆成十股，股价更低，当然，股东权益不变，其目的是增加投资者的购买欲望。

“有起死回生可能”

2009年，影视明星陈好因为投资了3年的ST股重组成功，净赚约2700万元。上演了一幕ST股的“不死鸟神话”。在这个号称“史上最严”的退市政策出台后，还有这样的神话诞生可能吗?

“有起死回生的可能。”财富证券分析师李朝宇认为，此次退市制度新规相对以往更加市场化、合理化，强调了主动退市的情况，也就意味着并非每一只退市股票都是“差生”，甚至即便进入整理版也不排除一些有投资价值的标的，只是流动性风险上需要更加注意。

比如，在目前两市已公布三季度业绩预告的30余家ST、*ST类公司中，*ST大荒、*ST合泰、*ST广夏3家公司预计三季度业绩大幅度增长，有望摘帽。而*ST凤凰、*ST天威、ST金泰、*ST派神、*ST新民等超过10家公司则预计三季度业绩实现扭亏。

此外，除了在业绩扭亏上

的奋力自救外，也有不少*ST公司希望通过重组而力挽狂澜。比如，因破产重整、重大资产重组于9月30日复牌的*ST贤成在10月20日这天拉出了第8个涨停板。

不过，李朝宇提醒投资者，一定要奉行审慎投资、价值投资理念，不能带有太多博重组的赌徒心理。毕竟，不是每只股票都会重组成功。比如，已经连续3年亏损的*ST二重9月底再度发布了公司股票终止上市提示公告，其去年年底试图通过重组、出售资产方式扭亏的计划就被叫停。

TIPS:

ST股 如果一只股票的名字加上st，就是给股民一个警告，该股票存在投资风险。如果加上*ST，那么就是该股票有退市风险，希望警惕的意思，具体就是在4月左右，公司向证监会交的财务报表，连续3年亏损，就有退市的风险。

《今日女报》/凤凰网传媒公司对所提供宣传的各类金融理财产品，只对其真实性进行核查，并不对其合规性和投资收益的承诺进行保障。
《今日女报》/凤凰网传媒公司温馨提示：市场有风险，投资需谨慎。

收藏 >>

编者按 从本期开始，理财版将不定期推出名人字画的原作真迹、以及瓷器收藏等。如果你家里也有此类宝贝，可以向本报编辑部推荐。本报还将邀请相关专家进行免费鉴宝。本期推出的是中国书法家协会理事、湖南省书法家协会副主席陈毅明的两幅斗方(尺寸均为2平尺)。有意者可致电0731-82333612咨询。



消息股 >>

10月，老年人意外保险送福利

今日女报/凤凰网(通讯员 郭萍)中国人寿湖南省分公司近期推出了老年人意外伤害保险大型优惠活动，凡在2014年9月13日-10月31日期间投保老年保险的客户，给予20%的优惠。这款老年人意外保障计划由省老龄委和中国人寿湖南省分公司联合开展推动，不受户口和所在地的影响，只要是遭受外来的、突发的、非疾病的、非本意的意外伤害，最高可获赔12.8万元的保障。目前采取团体投保方式，一般由老年人户籍所在地县、区、乡镇、村组、街道或企事业单位老龄部门组织集体购买。

10元单式票创造千万巨奖神话

今日女报/凤凰网(通讯员 全秀娟)超级大乐透自上市以来一直保持着“每2天中出一个超千万大奖，每10个千万大奖有7个来自大乐透”的中奖节奏和彩市地位。当奖池高达9亿元高位，奔着10亿元大关而去的时候，千万大奖更是连续中出。10月18日晚，怀化市52109体彩投注站就喜中1注1000万元一等奖，是我省今年第15注超级大乐透大奖。数据显示，中奖彩票是一张面额10元、5注号码的单式票，可惜没有进行追加投注，不然总奖金可达到1600万元。

这次1000万元大奖正好由一张面额

10元的单式票中出，相信大奖得主就是一位理性投注、坚持参与的彩民朋友，在不经意间迎来了大奖的降临。稍有遗憾的是，没有进行追加投注，错过了使奖金增加60%的机会。追加投注是超级大乐透独有的投注方式，每注号码多投入1元钱，虽然资金只多投入50%，但可以使得一、二、三等奖奖金增加60%，四、五等奖奖金增加50%，非常划算!

目前大乐透奖池继续保持在9亿元以上，高达9.26亿多元。接下来，是奖池突破10亿元大关，还是单人独中几亿元巨奖，或是大奖井喷、全国遍地开花，让人非常期待。

永州彩民喜获足彩202万元大奖

今日女报/凤凰网(通讯员 全秀娟)10月20日，一大早省体彩中心的兑奖大厅里就来了一位“客人”，他显然很熟悉兑奖流程，一进门便不由分说地将手中的彩票交到了工作人员手里，“中了14场，奖金应该有200万，你给对对。”看来，这不仅是一位老彩民，还是一位老中奖的老彩民。

经核对，他带来的这张面额48元的小复式票，喜中胜负彩第14145期1注一等奖和5注二等奖，总奖金201万多元。另外据他透露，他在中奖的永州市萍洲西路11017体彩投注站已经兑领了同期任选九场1注8732元的一等奖。因此，这次他共获得足彩奖金202万多元!

这位彩民有多年的足彩实战经验。每期投注前他都会为自己量身定制一套合理的方案。胜负彩第14145期竞猜场次以低级别的德乙、法乙为主，也是大伙儿公认的“高难度”，而他的方案是主攻任九，购买了一张1024元的复式票;辅攻14场胜负彩，仅精选了一注48元的小复式，对中大奖其实并未抱太大希望。结果两张票一起中奖，为他带来奖金202万多元!兑奖时他还都还感觉心惊胆战，“本来单挑4个‘1’就很难打得出，再加上最后一场西甲格拉纳达VS巴列卡诺的比赛，直到伤停补时巴列卡诺才完成绝杀，那一刻真是让我欣喜若狂。”

欧洲各项赛事已进入密集期，无论足彩，还是

中国体育彩票 开奖公告

排列3、排列5前7期中奖号码

期数	排列三	排列五
14286期	9 8 8	9 8 8 0 0
14285期	8 2 6	8 2 6 4 4
14284期	0 1 8	0 1 8 6 5
14283期	3 4 3	3 4 3 9 2
14282期	5 9 0	5 9 0 7 4
14281期	7 9 4	7 9 4 4 6
14280期	1 3 1	1 3 1 7 4

超级大乐透前3期中奖号码

期数	中奖号码
14123期	01 09 12 22 25 + 02 09
14122期	03 10 25 26 35 + 01 07
14121期	13 16 18 22 32 + 08 10

注:开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 SUPER LOTTO

奖池再破 9.1亿

乐透不止 畅活由你